



**Município de Patos de Minas**  
**Secretaria Municipal de Saúde**

**RETIFICAÇÃO**

A Comissão de Pregão da Secretaria Municipal de Saúde de Patos de Minas/MG, atendendo ao interesse público e eficácia do certame, retifica o Edital do Pregão Eletrônico nº 007/2017, Processo nº 126/2017, cujo objeto é a **AQUISIÇÃO DE VEÍCULO TIPO AMBULÂNCIA DE SIMPLES REMOÇÃO - CONVÊNIO Nº 1681/2014-EMG/SES/SUS-MG/FES**, no ANEXO I - PROJETO BÁSICO/ TERMO DE REFERÊNCIA:

- Onde se lê **MEDINDO NO MÍNIMO 1.880 MM**, leia-se **MEDINDO NO MÍNIMO 1.80 M**.

A nova data limite para acolhimento das propostas, abertura das propostas e início da sessão fica marcada para o dia 03/05/2017 às 07:00, 07:30 e 09:00 horas respectivamente. As demais cláusulas e condições estabelecidas no edital permanecem inalteradas.

Patos de Minas, 12 de abril de 2017.

  
Rosilene Maria de Sousa  
Pregoeira